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C o m u n i c a c i domande, di i u l e r p e t a z a . 

Presidente. Do intanto comunicazione alla Ca-
mera di alcune domande di interpellanza perve-
nute alla Presidenza. 

L a prima è dell'onorevole Imbriani : 

" Il sottoscritto chiede di interpellare il mini-
stro dell ' interno sugli arresti avvenuti a Milano 
e sull'opera sanguinosa della forza armata nel-
l'Agro lombardo. „ 

Altra domanda d ' interpellanza sul medesimo 
argomento è la seguente : 

" I sottoscritti desiderano interpellare il pre-
sidente del Consiglio, ministro dell ' interno, sulle 
cause che provocano l'agitazione della classe 
agricola in Lombardia e sui provvedimenti eco-
nomici che il Governo intende adottare o pro-
porre. „ 

" Fer ra r i Luigi , Marcora, Ma-
rin, Mayer. „ 

Prego l'onorevole sotto-segretario di Stato per 
l ' interno di dichiarare, a nome del ministro, se 
e quando intenda di rispondere a queste do-
mande di interpellanza. 

FortÌS, sotto-segretario di Stato 'per l'interno, 
All'onorevole Imbriani , trattandosi di interpel-
lanza, non posso dire di rispondere subito, per-
chè il regolamento lo vieta. Se l'onorevole pre-, 
sidente non ha difficoltà, si potrebbe inscrivere 
nell'ordine del giorno di domani. 

Presidente. Le faccio notare che anche l 'altra 
è sullo stesso argomento 

FortÌS, sotto-segretario di Stato per V interno. 
Ma l'altra è diretta al presidente del Consiglio. 

Presidente. Ella, dunque, propone che sia in-
scritta nell'ordine del giorno di domani, in pr in-
cipio di seduta, l ' interpellanza dell'onorevole Im-
briani? 

FortÌS, sotto-segretario di Stato per l'interno. Sì. 
• Presidente. E presente l'onorevole Imbriani? 

(E presente). 

Accetta? 
imbriani. Sissignore, 
FortÌS, sotto-segretario di Stato per l'interno. 

Quanto all'altra, ne darò comunicazione al pi*e-
sidente del Consiglio, 

Presidente. Onorevole ministro di grazia e giu-
stizia, da più giorni diedi comunicazione alla Ca-
mera di una domanda di interrogazione dell'ono-
revole Marin. 

\ * 

E la seguente: 
u II sottoscritto chiede di interrogare l'onore-

vole ministro di grazia e giustizia se e quali prov -
vedimenti egli trovi di prendere di fronte alla 
interpretazione data all'articolo 21 della legge 
14 luglio 1887, n. 4702 dell 'amministrazione fi-
nanziaria, secondo la quale il detto articolo sa-
rebbe applicabile alla legge, di pari data, com-
mutat iva delle decime. ^ - J 

Siccome Ella, onorevole ministro, quando diedi 
comunicazione alla Camera di questa interroga-
zione, era assente, la prego di voler dichiarare 
ora se e quando intenda rispondere. 

Zanardelli, ministro di grazia e giustizia. Sic-
come ho inteso cb§ nella interrogazione si parla 
di interpretazione data a due leggi dalla ammi-
nistrazione finanziari a, mi metterò d accordo col 
ministro delle finanze, e dirò in altro giorno se 
e quando potrò rispondere. 

Presidente. Ha inteso, onorevole Mar in? 
Marin. Sta bene. 

Il deputato Àrcoleo presenta una relazione. 
Presidente. Invito l'onorevole Arcoleo a recarsi 

alla t r ibuna per presentare una relazione. 
Arcoleo. Mi onoro di presentare alla Camera 

la relazione sul disegno di legge: Stato di prima 
previsione della spesa del Ministero della pub-
blica istruzione per l'anno 1889-90. 

Presidente. Questa relazione sarà stampata e 
distribuita. 

Comunicasi il r i sul tato delle votazióni a scrutinio 
segreto . 
Presidente. Risultato della votazione a scruti-

nio segreto sui seguenti disegni di legge: 
Leva di mare sui nati del 1869. 

Presenti e votanti . . . . . . 168 
M a g g i o r a n z a . . . . . . . . . . 85 

Voti favorevoli . . . 156 
Voti c o n t r a r i . . . . 12 

(La Camera approva). 

Autorizzazione ai comuni di Revigliasco, Pa-
reto ed altri di eccedere con la sovrimposta ai 
t r ibuti diretti per l'esercizio ! 889, la media del 
triennio 1884-85-86. 

Presenti e votanti . 168 
Maggioranza 85 

Voti favorevoli . . . 134 
Voti contrari . . . . 34 

(La Camera approva). 


